

Raport de activitate pentru perioada 2020 - 2021

Consilier local, Ion George

Subsemnatul Ion George, în urma alegerilor locale din septembrie 2020, am fost investit în funcția de consilier local al orașului Titu, din partea Partidului Pro Romania, în conformitate cu prevederile art. 124 și 125 din Codul Administrativ, aprobat prin OUG 57/2019, impunând consilierilor prezentarea unui raport de activitate anual, în care să consemneze spre înștiințarea publicului doritor / cetățenilor orașului, acțiunile desfășurate în cadrul Consiliului Local.

În calitate de consilier local, aflat la al doilea mandat, în Consiliul Local al orașului Titu, activez în cadrul Comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, administrare domeniul public și privat, am participat la toate ședințele organizate în cadrul comisiei. De asemenea am participat la toate ședințele ordinare ale Consiliului Local. Am luat cuvântul, am intervenit de câte ori am considerat că este necesar, formulând opinii în interesul și sprijinul cetățenilor. Împreună cu ceilalți colegi din grupul Pro Romania am votat toate proiectele propuse de către primarul orașului Titu, precum și proiectele care au venit în sprijinul cetățenilor cu scopul creșterii calității vieții în orașul nostru. Pentru avizarea rapoartelor pe comisie, am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus la dispoziție documentația necesară.

Prin Hotărârea nr. 4652 / 15.12.2020, am fost numit membru în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic "Goga Ionescu" din Titu, pentru anul școlar 2020-2021. Pe parcursul acestei perioade în care am reprezentat Consiliul Local în Consiliul de Administrație, am optat pentru respectarea regulamentelor, metodologiilor și a legii învățământului în vigoare, astfel încât toate hotărârile să fie luate în mod obiectiv și în interesul tuturor beneficiarilor (elevi, părinți, cadre didactice și autorități locale).

În calitate de consilier local am participat la o serie de acțiuni, manifestări cu caracter social, cultural, religios și educativ desfășurate în orașul Titu, am preluat sesizările care mi-au fost făcute de către cetățenii orașului, pe care le-am transmis spre dezbateri colegilor consilieri din grupul Pro Romania, sunt permanent dispus dialogului cu cetățenii fiindcă doar împreună și tinând aproape putem găsi cele mai potrivite decizii pentru bunul demers al tuturor activităților urbei noastre.

În toată această perioadă am urmărit să acționez cu cât mai multă corectitudine și am căutat să-mi îndeplinesc atribuțiile pe care le am conform legilor în vigoare, având permanent drept obiectiv interesul comunității din care fac parte.

Intocmit,

Consilier local, Ion George